

افزایش ۳۰درصدی مصرف آب در اسفند؛

آبفای اصفهان به توزیع عادلانه متعهد است

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر دفتر مدیریت مصرف و کنترل هدررفت آبفای اصفهان با اشاره به افزایش تا ۳۰درصدی مصارف آب در اسفندماه گفت: با وجود چالش‌های تامین، آبفا به توزیع عادلانه متعهد است.

سارا احمدی اظهار کرد: بر اساس آمار سال‌های گذشته شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان، مصرف آب در اسفندماه و ایام خانه‌تکانی نسبت به میانگین سالانه، بین ۲۵ تا ۳۰ درصد افزایش می‌یابد.

وی با اشاره به کاهش نزولات جوی و فشار ناشی از آن بر سد زاینده‌رود، بر اهمیت صرف‌جویی در مصرف آب تأکید کرد و افزود: ذخایر سد زاینده‌رود در سال‌های



اخیر با چالش‌های جدی تأمین آب مواجه بوده و کاهش نزولات جوی این وضعیت را تشدید کرده است.

مدیر دفتر مدیریت مصرف و

کنترل هدر رفت آبفای اصفهان خاطر نشان کرد: شرکت آب و فاضلاب استان با بهره‌گیری از سامانه تله‌متری و تله‌کنترل پیشرفته، فشار شبکه را به‌دقت

مدیریت می‌کند تا توزیع عادلانه آب را حفظ کند.

احمدی ادامه داد: ما با این سامانه، امکان پایش لحظه‌ای و کنترل دقیق فشار در سراسر شبکه را داریم که کمک می‌کند تا از هدررفت آب جلوگیری کرده و توزیع را بهینه کنیم.

وی همچنین به راهکارهای عملی برای صرفه‌جویی در مصرف آب در فضاهای مختلف اشاره کرد

و گفت: برای حیاط، راهرو و راه‌پله، استفاده از سطل آب و شستشوی جزئی بهترین راهکار است و از

پاشش بی‌رویه آب باید خودداری شود.

مدیر دفتر مدیریت مصرف و کنترل هدررفت آبفای اصفهان خاطر نشان کرد: برای شستشوی خودرو، بهتر است از کارواش‌های

خانگی مجهز به تفنگ فشار قوی و قطع‌کن خودکار استفاده شود و یا با یک سطل و اسفنج خودرو را بشویید و فقط برای آبکشی نهایی از شیلنگ با نازل قطع‌کن به مدت کوتاه استفاده کنید و ترجیحا خودرو را به کارواش‌های مجاز بسپارید؛ همچنین، به جای استفاده از آب برای تمیز کردن پنجره‌ها، از روزنامه‌های دور ریخته شده و اسپری مخصوص شیشه استفاده کنید.

احمدی بر تعهد شرکت آب و فاضلاب استان به توزیع عادلانه آب تأکید کرد و افزود: در هیچ دوره‌ای محدودیت مصرف برای مشترکین خانگی اعمال نشده و این موضوع در برنامه‌های آینده نیز قرار ندارد.

وی ابراز کرد: هدف ما این است که در هیچ نقطه‌ای از استان با

مدیر دفتر مدیریت مصرف و کنترل هدررفت آبفای اصفهان با اشاره به افزایش تا ۳۰درصدی مصارف آب در اسفندماه گفت: با وجود چالش‌های تامین، آبفا

به توزیع عادلانه متعهد است.وی افزود: بر اساس آمار سال‌های گذشته، مصرف آب در اسفندماه و ایام خانه‌تکانی نسبت به میانگین سالانه، بین ۲۵ تا ۳۰درصدافزایش می‌یابد.

کمبود یافت فشار مواجه نشویم. مدیر دفتر مصرف و کنترل هدررفت آبفای اصفهان با اشاره به مسئولیت مشترک همه‌افراد در حفظ منابع آبی، تصریح کرد: صرفه‌جویی در مصرف آب، مسئولیت مشترک ماست و با همکاری یکدیگر می‌توانیم از این منابع ارزشمند محافظت کنیم.

خبر

استاندار مازندران:

تکمیل طرح فاضلاب بهشهر شتاب می گیرد

ساری -در خشنده،خبرنگار توسعه ایرانی:استاندار مازندران در حاشیه این بازدید با تأکید بر اهمیت تکمیل به‌موقع پروژه‌های زیربنایی گفت: طرح فاضلاب بهشهر یکی از پروژه‌های حیاتی برای ارتقای سطح بهداشت عمومی و زیست‌محیطی منطقه است و تکمیل آن نقش مهمی در بهبود کیفیت زندگی مردم خواهد داشت.

یونسی ضمن قدردانی از تلاش‌های مدیرعامل و کارکنان شرکت آب وفاضلاب استان بر ضرورت جدیت و نظارت دقیق پیشرفت فیزیکی مناسب و بهره‌برداری هر چه سریع‌تر از این طرح تأکید کرد.

خبر

با حضور معاون شبکه مخابرات منطقه گلستان انجام شد؛

بررسی وضعیت فیبررسانی به شهرک‌های صنعتی استان گلستان



گرگان -فاطمه عرب، خبرنگار توسعه ایرانی: طرح فیبررسانی به شهرک‌های صنعتی استان گلستان در جلسه ای با حضور معاون شبکه مخابرات منطقه گلستان مورد بررسی و تبادل نظر قرار گرفت.

جلسه بررسی طرح فیبررسانی به شهرک‌های صنعتی استان با حضور احمدرضا کبیر، معاون شبکه مخابرات منطقه و جمعی از مدیران، روسا و کارشناسان برگزار شد.

در این جلسه، آخرین وضعیت پوشش فیبرنوری در

شهرک‌های صنعتی، نیازهای مخابراتی واحدهای تولیدی و برنامه‌های در دست اجرا برای توسعه زیرساخت‌های مخابراتی در شهرکهای صنعتی مورد ارزیابی قرار گرفت.

در ادامه این نشست، کبیر با تأکید بر نقش ارتباطات پایدار و پرسرعت در ارتقای بهره‌وری و رقابت‌پذیری واحدهای صنعتی، بر لزوم تسریع در اجرای پروژه‌های

فیبرنوری در شهرک‌های صنعتی تأکید کرد.وی با اشاره به سیاست‌های کلان مخابرات در حوزه توسعه شبکه مبتنی بر فیبرنوری، اعلام کرد که برنامه‌ریزی لازم برای افزایش ظرفیت و بهبود کیفیت خدمات دیتا و اینترنت پرسرعت در این مناطق انجام شده است.

در این جلسه پیشنهادها ونقطه‌نظرات حاضرین درباره نحوه اجرای پروژه، زمان‌بندی مراحل مختلف و تأمین الزامات فنی واجرائی، مطرح وجمع‌بندی شد.

معاون شبکه مخابرات منطقه گلستان در پایان تأکید کرد که با تکیه بر توان فنی و تخصصی موجود، تلاش می‌شود با اجرای طرح فیبررسانی، زمینه بهره‌مندی هرچه بیشتر واحدهای صنعتی استان از خدمات مخابراتی مطمئن و پرسرعت رافراهم گردد.

خبر

به مناسبت گرمیاداشت هفته کار و کارگر ؛

میز خدمت در مسجد جامع قروه بر گزار شد



سنندج-گلاهد فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: به مناسبت گرمیاداشت هفته کار و کارگر، میز خدمت با حضور مسئولان دستگاه‌های اجرایی و خدماتی، در مسجد جامع شهرستان قروه برگزار شد.

این برنامه با هدف رسیدگی میدانی به مشکلات کارگران، آشنایی شهروندان با خدمات حمایتی دستگاه‌ها و تسهیل دسترسی کارگران به خدمات مشاوره‌ای و حمایتی برگزار شد.

در این برنامه که با همکاری اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی، مرکز آموزش فنی و حرفه‌ای اداره بهزیستی برگزار شد، مسئولان مربوطه به صورت چهره به چهره به سؤالات و درخواست‌های مردمی پاسخ دادند.

مجید زارعی، نماینده اداره بهزیستی و اورژانس اجتماعی ۱۲۲ در این میز خدمت، ضمن تشریح خدمات تخصصی بهزیستی در حوزه حمایت از اقشار آسیب‌پذیر و کارگران، به نقش اورژانس اجتماعی در مداخلات مرتبط با آسیب‌های اجتماعی محیط کار و خانواده پرداخت.

وی گفت: شماره ۱۲۲ به‌صورت شبانه‌روزی آماده دریافت گزارش‌های مردمی در زمینه‌های مختلفی همچون کودک آزاری، همسرآزاری، خشونت‌های خانوادگی، اعتیاد، خودآزاری و سایر آسیب‌های اجتماعی است.

■ ■ ■

مدیر کل تعاون، کارورفاه اجتماعی استان خبر داد:

اجرای یش از ۲۰۰ برنامه فرهنگی، اجتماعی و آموزشی در استان مرکزی



اراک-غلامی،خبرنگار توسعه ایرانی: با معرفی رسمی ۸۲۲ کارگر و واحد‌های صنعتی آسیب‌دیده در شهرستان‌های اراک، ساوه و زرندیه به سازمان تأمین اجتماعی، روند حمایت از نیروهای متضرر از حملات اخیر به بخش صنعت استان مرکزی آغاز شده است. برآوردها حاکی است آمار کارگران مشمول این طرح تا روزهای آینده به حدود یک‌هزار و ۱۰۰ نفر افزایش خواهد یافت. در پی خسارات مستقیم وارده‌شده به چند واحد تولیدی استان مرکزی طی جنگ تحمیلی سوم، کارگروهی مشترک میان اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی و سازمان تأمین اجتماعی با هدف رسیدگی فوری به وضعیت معیشتی کارگران تشکیل شد. بر اساس تصمیم این کارگروه، پرونده‌های کارگران متضرر در قالب فرایندی خارج از روال اداری معمول ویافوریت ویژه بررسی و تأیید می‌شود تا افراد واجد شرایط بدون تأخیر مشمول بیمه‌بیکاری قرار گیرند.مختار احمدی، مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان مرکزی، با اشاره به تشکیل این کارگروه به ریاست استاندار مرکزی گفت: یکی از نخستین مصوبات اسفند سال گذشته، رسیدگی خارج از نوبت به وضعیت معیشت کارگران واحدهای درگیر و تسریع در پرداخت حمایت‌های بیمه‌ای بود که در دومر حله بررسی کمیته‌فنی باحضور کارشناسان حوزه بیمه و فنی‌وحرفه‌ای، تاکنون ۸۲۲ نفر از کارگران شاغل در ۱۱ بنگاه اقتصادی آسیب‌دیده تأیید و برای برقراری بیمه بیکاری به تأمین اجتماعی معرفی شده‌اند که در مرحله نخست این کمیته در فروردین‌ماه، پرونده هفت واحد صنعتی با ۳۵۹ کارگر تصویب شد و در مرحله دوم که هفته گذشته به پایان رسید، چهار بنگاه دیگر با ۴۶۳ کارگر تأیید نهایی گرفتند. وی خاطر نشان کرد: با ادامه روند بررسی‌ها، شمار کارگران مشمول حمایت بیمه‌ای احتمالاً تا حدود هزار و صد نفر خواهد رسید.

برنامه‌های هفته کار و کارگر در استان مرکزی مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان همچنین از اجرای بیش از ۲۰۰ برنامه فرهنگی، اجتماعی و آموزشی در هفته کارگر (۵ تا ۱۱ اردیبهشت) خبر داد و گفت: برگزاری آیین غبارروبی مزار شهدا، نشست‌های صمیمانه با کارگران نمونه، دیدار با استاندار و بازدید از بیمارستان تأمین اجتماعی از جمله برنامه‌های شاخص این هفته است.وی افزود:استقرار میز خدمت در محل برگزاری نماز جمعه،اجرای طرح «پادمان ۱۶۸ کوچه منیاب» با محوریت محله‌های کارگری و بازدید از واحدهای تولیدی فعال استان از دیگر برنامه‌های پیش‌بینی‌شده برای گرمی‌داشت روز جهانی کارگر است. به گفته احمدی، هم‌اکنون حدود ۹۰ درصد جمعیت استان مرکزی، معادل یک میلیون و ۳۰۰هزار نفر،از خدمات دستگاه‌های تابعه وزارت تعاون، کار ورفاه اجتماعی بهره‌مندند. وی همچنین در تشریح عملکرد سال گذشته اداره کل متبوع خود به مواردی همچون رسیدگی به بیش از ۸۹۰۰ دادخواست در هیات‌های تشخیص روابط کار، صدور بیش از ۷۲۰۰ رأی، کاهش میانگین زمان رسیدگی از ۴۵ به ۲۵ روز، ایجاد چندین تشکل کارگری و کارفرمایی جدید، پرداخت نزدیک به ۱۹۷۰ میلیارد ریال تسهیلات مشاغل خانگی و اشتغال‌زایی برای نزدیک به ۱۸۷۰ نفر اشاره کرد. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان مرکزی در پایان تأکید کرد: رسیدن به سطحی پایدار از اشتغال و امنیت شغلی در گرو همکاری همه نهادهای مسئول است و موضوع کارگران آسیب‌دیده از جنگ یکی از اولویت‌های کاری امسال محسوب می‌شود.

مدیرعامل آبفامازندران ادامه داد: در افاق این طرح،اقداماتی از جمله احداث تصفیه‌خانه فاضلاب باظرفیت ۳۴۳۳۶مترمکعب در شبانه‌روز، اجرای ۴ کیلومتر خط انتقال و ۲۶۲ کیلومتر شبکه جمع‌آوری فاضلاب پیش‌بینی شده است.

براززاده خاطر نشان کرد: تاکنون ۸ کیلومتر از شبکه جمع‌آوری فاضلاب و یک کیلومتر از خط انتقال اجرا شده واحداث یک مدول تصفیه‌خانه باظرفیت ۱۵ هزار مترمکعب در شبانه‌روز در مرحله انتخاب پیمانکار قرار دارد.

خبر

امام جمعه قزوین:

پیگیر حل مشکلات کارگران بیکار شده هستیم



امروز در جلسه ای با مدیر کل محترم تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان قزوین مطلع شدم که عده‌ای از عزیزان کارگر در این ایام بیکار شده‌اند که حل این موضوع دغدغه جدی همه ما است.

آیت‌الله مظفری در جلسه شورای مدیران کل استانی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی که به مناسبت هفته کار و کارگر برگزار شد، گفت: دهه کرامت ومیلادامام (رضاع) و همچنین هفته کار و کارگر را خدمت کارگران عزیز و کارفرمایان محترم تبریک عرض می‌کنم. خدا را شاکرم که امروز توفیق شد تا به جهت عرض ارادت در این جلسه ارزشمند حضور پیدا کنم و شونده مطالب عزیزان باشم.

آیت‌الله مظفری با تأکید بر اینکه کار برای خدا، عبادتی بزرگ است، تصریح کرد: همه ما باید این‌گونه به مقوله کار و تلاش کارگران و کارفرمایان نگاه کنیم.

این عزیزان در جای دیگری مشغول به کار شوند و اگر این امکان فراهم نشد، حداقل بتوانند بیمه‌بیکاری خود را بدون مشکل خاصی دریافت کنند.

خنداب به دلیل موقعیت خاص جغرافیایی و نقش آن در مسیرهای ارتباطی منطقه، نیازمند توجه ویژه در حوزه راهداری است و سپردن مسئولیت این بخش به فردی متخصص، زمینه‌ارتقای کیفی خدمات حمل‌ونقل جاده‌ای رافراهم خواهد کرد.

این مجموعه انتصابات در راستای تقویت‌بدنه مدیریتی، بهبود فرآیندهای اجرایی وافزایش کیفیت خدمات‌رسانی به مردم استان مرکزی انجام پذیرفته است. اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان امیدوار است با بهره‌گیری از توان مدیریتی این نیروهای تازه منصوب‌شده، گام‌های مؤثری در توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل، ایمن‌سازی محورهای مواصلاتی و ارتقای خدمات راهداری برداشته شود.

